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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000222, Pregunta relativa a las residencias de tiempo libre en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a las residencias de tiempo libre en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, celebrada el día 30 de octubre de 2012, se 
aprobó por unanimidad la Proposición no de Ley relativa a la problemática de las residencias de tiempo libre 
de Andalucía, cuyos acuerdos textuales fueron:

“El Parlamento de Andalucía acuerda instar al Consejo de Gobierno a:
1. Que las residencias de tiempo libre permanezcan abiertas y con el carácter público, y cumplan lo es-

tablecido en el Decreto 15/1999, de 2 de febrero, por el que se regula el uso, y preserve su función social, 
ofertando a trabajadores, pensionistas y personas con capacidad limitada vacaciones a un precio moderado.

2. Buscar una solución para que los empleados y empleadas fijas discontinuas puedan obtener los días 
necesarios para acceder a la prestación por desempleo, y el resto de personal quede reubicado o en los 
actuales centros de trabajo a la mayor brevedad posible.

3. Elaborar un análisis integral de gestión de las residencias de tiempo libre con la aportación de las 
soluciones a desarrollar para una más eficaz gestión de las mismas.

4. Mantener a los trabajadores y trabajadoras fijas discontinuas como prioridad en las contrataciones del 
año 2013, así como el personal actual de todos y cada uno de los centros de tiempo libre de Andalucía.”

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Se ha elaborado ya por parte de la Consejería un estudio integral de gestión de las residencias de 
tiempo libre con la aportación de las soluciones a desarrollar para una más eficaz gestión de las mismas?

¿Qué acciones se van a tomar desde la Consejería para impulsar las residencias de tiempo libre y evitar 
cierres anticipados como ha ocurrido este pasado año?

Partiendo de que los centros de tiempo libre han venido siendo un potenciador del turismo y un agente 
dinamizador en zonas, ¿qué estrategia va a seguir la Consejería para reforzar ese papel estratégico?

¿En el caso concreto de la residencia de tiempo libre de Marbella cuáles serán las medidas a seguir?

Parlamento de Andalucía, 5 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María Dolores Quintana Campos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000223, Pregunta relativa a obras hidráulicas declaradas de interés autonómico

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a obras hidráulicas declaradas de interés autonómico.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con fecha de 26 de octubre de 2010, el Consejo de Gobierno declaraba de interés de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las 
aguas de Andalucía.

Según recoge la Ley 9/2010, de 30 de julio, de Aguas de Andalucía, se habilita este procedimiento que 
permite agilizar el cumplimiento de objetivos de la calidad de las aguas para el año 2015, para ello, inclu-
yendo la figura de la declaración de obras de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía, las obras 
que destacan por su importancia y que permiten el cumplimiento de los objetivos de calidad de las aguas, 
establecidos en la Directiva 2000/60/CE.

Para el alcanzar dicha finalidad se establece el canon de mejora que grava la utilización del agua de 
uso urbano con el fin de posibilitar la financiación de las infraestructuras hidráulicas de cualquier naturaleza 
correspondientes al ciclo integral del agua de uso urbano, tanto en el ámbito de actuación de la Junta de An-
dalucía como en el de las entidades locales situadas en el territorio de la Comunidad Autónoma de Andalucía.

Infraestructuras que son necesarias para proteger el medioambiente, de los efectos negativos de los ver-
tidos de las aguas residuales urbanas, de ahí que es urgente poner en marcha las medidas para la recogida 
y el tratamiento correcto de las aguas residuales urbanas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentran las obras hidráulicas previstas en Andalucía, clasificadas por pro-
vincias, y declaradas de interés autonómico, por acuerdo del Consejo de Gobierno de fecha de 26 de 
octubre de 2010, para el correcto tratamiento de las aguas residuales?

¿Cuántas obras de depuradoras se han licitado en la provincia de Málaga según las declaradas de interés 
autonómico? ¿Cuántas obras de estas nuevas depuradoras se han comenzado en la provincia de Málaga?

¿En qué estado de ejecución se encuentran las obras contratadas para la dotación de depuradora en los 
municipios malagueños de Teba, Colmenar y Cuevas del Becerro?

Según lo previsto en la Ley de Aguas de Andalucía, ¿cuál es el montante recibido por la Administración 
en concepto de canon de mejora? ¿Cuál ha sido la inversión económica hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 5 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María Dolores Quintana Campos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000224, Pregunta relativa a la aportación de la Junta de Andalucía al pago de las becas dentro 
del programa de movilidad Erasmus durante los cursos académicos 2010-2011 y 2011-2012

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a la aportación de la Junta de Andalucía al pago de las 
becas dentro del programa de movilidad Erasmus durante los cursos académicos 2010-2011 y 2011-2012.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la aportación de la Junta de Andalucía a cada una de las universidades públicas andalu-
zas, durante los cursos académicos 2010-2011 y 2011-2012, para el pago de las becas del programa de 
movilidad Erasmus?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Aránzazu Martín Moya.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000225, Pregunta relativa a alumnos de la Universidad de Almería que han solicitado y los que 
han sido beneficiarios de una beca Erasmus

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Aránzazu Martín Moya y Dña. María Rosario Soto Rico, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Aránzazu Martín Moya y Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a alumnos de la Universidad 
de Almería que han solicitado y los que han sido beneficiarios de una beca Erasmus.

PREGUNTAS

¿Qué número de alumnos han solicitado una beca para el programa de movilidad Erasmus en la Univer-
sidad de Almería durante los cursos académicos 2010-2011 y 2011-2012?

¿Cuántos alumnos han sido beneficiarios de las mismas en cada uno de esos cursos en dicha universidad?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz, 

Aránzazu Martín Moya y 
María Rosario Soto Rico.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000226, Pregunta relativa a alumnos de la Universidad de Cádiz que han solicitado y los que 
han sido beneficiarios de una beca Erasmus

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Aránzazu Martín Moya y Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Aránzazu Martín Moya y Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a alumnos de la 
Universidad de Cádiz que han solicitado y los que han sido beneficiarios de una beca Erasmus.

PREGUNTAS

¿Qué número de alumnos han solicitado una beca para el programa de movilidad Erasmus en la Univer-
sidad de Cádiz durante los cursos académicos 2010-2011 y 2011-2012?

¿Cuántos alumnos han sido beneficiarios de las mismas en cada uno de esos cursos en dicha universidad?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz, 

Aránzazu Martín Moya y 
María del Carmen Pedemonte Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000227, Pregunta relativa a alumnos de la Universidad de Córdoba que han solicitado y los 
que han sido beneficiarios de una beca Erasmus

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Aránzazu Martín Moya y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Aránzazu Martín Moya y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a alumnos de la Universidad 
de Córdoba que han solicitado y los que han sido beneficiarios de una beca Erasmus.

PREGUNTAS

¿Qué número de alumnos han solicitado una beca para el programa de movilidad Erasmus en la Univer-
sidad de Córdoba durante los cursos académicos 2010-2011 y 2011-2012?

¿Cuántos alumnos han sido beneficiarios de las mismas en cada uno de esos cursos en dicha universidad?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Aránzazu Martín Moya y 
Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000228, Pregunta relativa a alumnos de la Universidad de Granada que han solicitado y los 
que han sido beneficiarios de una beca Erasmus

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Aránzazu Martín Moya y Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Aránzazu Martín Moya y Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a alumnos de la Universidad 
de Granada que han solicitado y los que han sido beneficiarios de una beca Erasmus.

PREGUNTAS

¿Qué número de alumnos han solicitado una beca para el programa de movilidad Erasmus en la Univer-
sidad de Granada durante los cursos académicos 2010-2011 y 2011-2012?

¿Cuántos alumnos han sido beneficiarios de las mismas en cada uno de esos cursos en dicha universidad?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz, 

Aránzazu Martín Moya y 
María Eva Martín Pérez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALuCÍA

Núm. 168 IX LEGISLATURA 21 de febrero de 2013

Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000229, Pregunta relativa a alumnos de la Universidad de Huelva que han solicitado y los que 
han sido beneficiarios de una beca Erasmus

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Aránzazu Martín Moya y Dña. María Concepción Sacramen-
to Villegas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Aránzazu Martín Moya y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a alumnos de la 
Universidad de Huelva que han solicitado y los que han sido beneficiarios de una beca Erasmus.

PREGUNTAS

¿Qué número de alumnos han solicitado una beca para el programa de movilidad Erasmus en la Univer-
sidad de Huelva durante los cursos académicos 2010-2011 y 2011-2012?

¿Cuántos alumnos han sido beneficiarios de las mismas en cada uno de esos cursos en dicha universidad?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz, 

Aránzazu Martín Moya y 
María Concepción Sacramento Villegas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000230, Pregunta relativa a alumnos de la Universidad de Jaén que han solicitado y los que 
han sido beneficiarios de una beca Erasmus

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Aránzazu Martín Moya y D. Javier Calvente Gallego, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Aránzazu Martín Moya y D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a alumnos de la Universidad 
de Jaén que han solicitado y los que han sido beneficiarios de una beca Erasmus.

PREGUNTAS

¿Qué número de alumnos han solicitado una beca para el programa de movilidad Erasmus en la Univer-
sidad de Jaén durante los cursos académicos 2010-2011 y 2011-2012?

¿Cuántos alumnos han sido beneficiarios de las mismas en cada uno de esos cursos en dicha universidad?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Aránzazu Martín Moya y 
Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000231, Pregunta relativa a alumnos de la Universidad de Málaga que han solicitado y los que 
han sido beneficiarios de una beca Erasmus

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Aránzazu Martín Moya y D. Víctor Manuel González García, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Aránzazu Martín Moya y D. Víctor Manuel González García, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a alumnos de la Universidad 
de Málaga que han solicitado y los que han sido beneficiarios de una beca Erasmus.

PREGUNTAS

¿Qué número de alumnos han solicitado una beca para el programa de movilidad Erasmus en la Univer-
sidad de Málaga durante los cursos académicos 2010-2011 y 2011-2012?

¿Cuántos alumnos han sido beneficiarios de las mismas en cada uno de esos cursos en dicha universidad?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Aránzazu Martín Moya y 
Víctor Manuel González García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000232, Pregunta relativa a alumnos de la Universidad de Sevilla que han solicitado y los que 
han sido beneficiarios de una beca Erasmus

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Aránzazu Martín Moya y D. Miguel Ángel Arauz Rivero, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Aránzazu Martín Moya y D. Miguel Ángel Arauz Rivero, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a alumnos de la Universidad 
de Sevilla que han solicitado y los que han sido beneficiarios de una beca Erasmus.

PREGUNTAS

¿Qué número de alumnos han solicitado una beca para el programa de movilidad Erasmus en la Univer-
sidad de Sevilla durante los cursos académicos 2010-2011 y 2011-2012?

¿Cuántos alumnos han sido beneficiarios de las mismas en cada uno de esos cursos en dicha universidad?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Aránzazu Martín Moya y 
Miguel Ángel Arauz Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000233, Pregunta relativa a alumnos de la Universidad Pablo de Olavide que han solicitado y 
los que han sido beneficiarios de una beca Erasmus

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Aránzazu Martín Moya y D. Miguel Ángel Arauz Rivero, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Aránzazu Martín Moya y D. Miguel Ángel Arauz Rivero, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a alumnos de la Universidad 
Pablo de Olavide que han solicitado y los que han sido beneficiarios de una beca Erasmus.

PREGUNTAS

¿Qué número de alumnos han solicitado una beca para el programa de movilidad Erasmus en la Univer-
sidad Pablo de Olavide durante los cursos académicos 2010-2011 y 2011-2012?

¿Cuántos alumnos han sido beneficiarios de las mismas en cada uno de esos cursos en dicha universidad?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Aránzazu Martín Moya y 
Miguel Ángel Arauz Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000234, Pregunta relativa a alumnos de la Universidad de Andalucía que han solicitado y los 
que han sido beneficiarios de una beca Erasmus

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a alumnos de la Universidad de Andalucía que han solicitado y 
los que han sido beneficiarios de una beca Erasmus.

PREGUNTAS

¿Qué número de alumnos han solicitado una beca para el programa de movilidad Erasmus en la Univer-
sidad Internacional de Andalucía durante los cursos académicos 2010-2011 y 2011-2012?

¿Cuántos alumnos han sido beneficiarios de las mismas en cada uno de esos cursos en dicha universidad?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Aránzazu Martín Moya.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000235, Pregunta relativa al presupuesto de 2013 para comedores escolares

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al presupuesto de 2013 para comedores escolares.

PREGUNTA

¿Cuál es el motivo por el que el Gobierno andaluz reduce el presupuesto de 2013 para comedores de 
gestión indirecta?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Francisca Carazo Villalonga.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALuCÍA

Núm. 168 IX LEGISLATURA 21 de febrero de 2013

Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000236, Pregunta relativa al fomento de la cultura emprendedora

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al fomento de la cultura emprendedora.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los objetivos marcados por el Gobierno andaluz del fomento de la cultura emprendedora 
para el presente curso escolar 2012-2013?

¿Qué medidas o proyectos pondrá en marcha y cuál será el coste de esas actividades?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000237, Pregunta relativa al paro en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa al paro en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto tomar el Gobierno andaluz en la provincia de Málaga para paliar la cifra 
inédita del 35,3% de paro que ha ofrecido la última EPA?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000238, Pregunta relativa a la planificación del vertido cero

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a la planificación del vertido cero.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La normativa europea ha impuesto a Andalucía el objetivo de vertido cero de sus aguas residuales. La 
fecha de este objetivo ha ido aplazándose en el tiempo por los incumplimientos del Gobierno andaluz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Considera la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente que el Gobierno andaluz va a cumplir 
la fecha de vertido cero en 2015?

En caso afirmativo, ¿cuál es la planificación de inversiones en obras necesarias para alcanzarlo?
En caso negativo, ¿cuál es la alternativa medioambiental en esta materia por parte de Gobierno andaluz 

y en qué fecha máxima cumplirá sus obligaciones?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000239, Pregunta relativa a las inversiones en Málaga con cargo al canon de agua

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a las inversiones en Málaga con cargo al canon de agua.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que entró en vigor el cobro del canon para las inversiones incluido en recibo del agua y que pa-
gamos todos los andaluces, en la provincia de Málaga no consta ninguna inversión ejecutada con cargo a 
este concepto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuánto se ha recaudado por el mencionado canon por el pago que de él realizan los municipios mala-
gueños?

¿Qué inversiones estaban previstas en la provincia de Málaga con cargo a este canon y por qué razón 
no se ha ejecutado si el dinero se ha recaudado y por tanto no es problema de falta de liquidez?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000240, Pregunta relativa a canon para inversiones en el recibo del agua

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a canon para inversiones en el recibo del agua.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En 2010, el Gobierno andaluz estableció un canon en el recibo de consumo de agua que pagamos todos 
los andaluces. El objetivo que justificó este canon era, teóricamente, la mejora del saneamiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuánto se ha cobrado por este concepto en cada una de las provincias andaluzas desde la entrada en 
vigor del cobro del canon?

¿Qué obras concretas se han efectuado en cada una de las provincias andaluzas con el cobro del referido 
canon, que precisamente se impuso para inversiones y más concretamente para inversiones en la mejora 
del saneamiento?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000241, Pregunta relativa a la situación de la Fundación Instituto de Innovación para el Bien-
estar Ciudadano, desde 2007

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a la situación de la Fundación Instituto de Innovación para 
el Bienestar Ciudadano, desde 2007.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Fundación Instituto de Innovación para el Bienestar Ciudadano, cuya resolución de inscripción en 
el Registro de Fundaciones de Andalucía fue publicada en el Boletín Oficial del Estado núm. 187, de 6 de 
agosto de 2007, tiene por objeto mejorar la calidad de vida y bienestar de todas las personas mediante el 
uso innovador de las tecnologías de la información y la comunicación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

Para cumplir con estos fines, ¿a cuánto asciende el importe, en concepto de transferencias, que el Go-
bierno andaluz ha hecho para que desarrolle su actividad?

¿Conoce qué gastos de funcionamiento ha tenido desde su puesta en marcha?
¿Conoce qué programas ha impulsado la fundación desde su creación y cuál es el estado actual de cada 

uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000242, Pregunta relativa a la colaboración con los ayuntamientos para el desarrollo de tec-
nologías de la información y la comunicación

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a la colaboración con los ayuntamientos para el desarrollo 
de tecnologías de la información y la comunicación.

PREGUNTAS

¿De qué forma colabora la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo con los ayuntamientos 
y diputaciones provinciales para el desarrollo de las tecnologías de la información y la comunicación, de la 
administración electrónica, la firma digital, el software libre u otras materias, en su caso?

¿Con qué ayuntamientos mantiene esta colaboración, qué programas se han puesto en marcha con este 
objetivo y qué convenios de colaboración ha firmado en este sentido?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000243, Pregunta relativa a la red Nerea

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a la red Nerea.

PREGUNTAS

¿Qué grado de implantación tiene la red Nerea en las entidades locales andaluzas y cuántas administra-
ciones locales se han beneficiado durante la VIII Legislatura (2008-2012)?

¿Qué presupuesto ha tenido la red Nerea desde 2008 y con qué empresas se ha contratado este servicio?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000244, Pregunta relativa a los centros de procesamiento de datos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a los centros de procesamiento de datos.

PREGUNTAS

¿Con cuántos centros de procesamiento de datos cuenta la Junta de Andalucía?
¿Existe algún plan de optimización?
¿Cuáles son las empresas concesionarias y qué deuda mantiene la Junta de Andalucía con dichas em-

presas?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000245, Pregunta relativa a licencias de software libre

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a licencias de software libre.

PREGUNTAS

¿Cuántas licencias de software libre tiene la Junta de Andalucía?
¿Qué número de ordenadores lo tienen implantado? Indíquese por consejerías.

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000246, Pregunta relativa a la situación del hospital de La Línea de la Concepción

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a la situación del hospital de La Línea de la Concepción.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las obras de construcción del nuevo hospital de La Línea de la Concepción se encuentran paralizadas 
desde hace meses, sin que haya previsión de su reinicio y aún menos una fecha para la finalización y entrada 
en servicio del nuevo centro hospitalario.

Mientras, el actual hospital está cada vez más deteriorado, tanto a nivel de instalaciones como de orga-
nización y funcionamiento, debido al desgaste y la falta de mantenimiento. Además, el traslado del equipo 
de dirección y administración al hospital Punta Europa de Algeciras está originando dificultades en la gestión 
del centro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno andaluz para solucionar el deterioro del actual hospital de la Línea 
de la Concepción?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000247, Pregunta relativa a la desafectación del antiguo colegio Virgen de la Esperanza en 
Algeciras

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a la desafectación del antiguo colegio Virgen de la Esperanza en Algeciras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 22 de noviembre de 2012 se aprobó en la Comisión Educación de este Parlamento una 
Proposición no de Ley en la que se instaba a la Junta de Andalucía a llevar a cabo la desafectación total 
de la parcela del antiguo colegio público de Educación Especial Virgen de la Esperanza en Algeciras para 
cederlo posteriormente a la Asociación de Padres con Discapacidad Intelectual de Algeciras (Apadis).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Educación llevar a cabo dicha desafectación?
¿Cuál sería el calendario para llevarla a cabo, en caso de tenerlo previsto?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000248, Pregunta relativa a las deudas con los ayuntamientos de la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a las deudas con los ayuntamientos de la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno saldar todas las deudas que las distintas consejerías 
tienen contraídas con los ayuntamientos de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000249, Pregunta relativa a las deudas con el sector agrario de la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a las deudas con el sector agrario de la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el compromiso del Consejo de Gobierno de satisfacer las deudas que mantiene con el sector 
agrario de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000250, Pregunta relativa a las depuradoras de aguas residuales de la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a las depuradoras de aguas residuales de la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el compromiso del Consejo de Gobierno para terminar las depuradoras de aguas residuales 
iniciadas en la provincia de Jaén y cuándo se van a iniciar las que quedan por acometer en los distintos 
municipios de la provincia de Jaén? Responder de forma singularizada por EDAR.

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000251, Pregunta relativa a la construcción de la Facultad de Medicina en la Universidad de 
Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Calvente Gallego y D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Calvente Gallego y D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a la construcción de la Facultad 
de Medicina en la Universidad de Jaén.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno implantar la Facultad de Medicina en la Universidad 
de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Javier Calvente Gallego y 
Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000252, Pregunta relativa al centro de salud de Bola de Oro

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa al centro de salud de Bola de Oro.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las obras del centro de salud Bola de Oro en la capital granadina deberían ya estar concluidas desde 
hace muchos meses.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno finalizar las obras del centro de salud de Bola de 
Oro en la capital granadina?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Eva Martín Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000253, Pregunta relativa al Plan Parcial de Ordenación de Los Merinos Norte, de Ronda, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa al Plan Parcial de Ordenación de Los Merinos Norte, de Ronda, Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la sentencia dictada el pasado 29 de octubre por la Sala de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal 
Superior de Justicia de Andalucía en Málaga que anula y deja sin efecto el acuerdo de la Comisión Provincial 
de Urbanismo de aprobación del PGOU de 18 de abril de 1995 por el que se aprobó definitivamente el Plan 
Parcial de Ordenación de Los Merinos Norte en Ronda, Málaga.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas jurídicas y políticas piensa tomar el Consejo de Gobierno a fin de solventar los posibles 
perjuicios económicos y jurídicos que dicha resolución, de declararse firme, pudiera provocar en el Ayunta-
miento de Ronda?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Daniel Castilla Zumaquero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000254, Pregunta relativa a las obras en la carretera A-2003 entre Jerez y La Barca, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a las obras en la carretera A-2003 entre Jerez y La Barca, Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones de finalización de las obras de desdoble de la A-2003 entre Jerez y La Barca, 
así como de arreglo de la carretera mientras que no finaliza el desdoble?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000255, Pregunta relativa a la finalización de la carretera A-355 en Coín, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a la finalización de la carretera A-355 en Coín, Málaga.

PREGUNTA

¿Tiene la Consejería de Fomento y Vivienda la previsión para el año 2013 de finalizar la carretera A-355 
en el tramo que discurre entre la Venta Platero y Casapalma en Coín, Málaga?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000256, Pregunta relativa a la situación de los mayores ante el Año Europeo del Envejecimien-
to Activo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a la situación de los mayores ante el Año Europeo del 
Envejecimiento Activo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 2012 ha sido declarado como el Año Europeo del Envejecimiento Activo y de la Solidaridad Intergene-
racional. Esto implica una especial respuesta por parte de las administraciones públicas ante las necesidades 
de los mayores y su deseo de afrontar la vejez como una etapa de la vida plena y productiva.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Considera el Ejecutivo andaluz que se está haciendo lo suficiente para impulsar programas que fomenten 
el envejecimiento activo de los mayores de nuestra Comunidad?

¿Qué medidas se han puesto en marcha hasta el momento y qué previsiones existen para el futuro próximo?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.
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PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000257, Pregunta relativa a la incidencia del abuso de sustancias tóxicas en la violencia de 
género en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a la incidencia del abuso de sustancias tóxicas en la violencia de 
género en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha contrastado que en la mayoría de los casos de violencia de género hay una relación directa entre 
el abuso de diferentes sustancias tóxicas y la agresión física y/o psíquica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Con qué medidas de carácter urgente piensa intervenir el Ejecutivo andaluz para afrontar este hecho 
probado de la influencia del abuso de determinadas sustancias en el incremento de los casos de violencia 
de género?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.
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PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000258, Pregunta relativa a fondos FEDER

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a fondos FEDER.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno andaluz para no perder los fondos europeos asignados a la eje-
cución de obras públicas que están paralizadas?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Alicia Martínez Martín.
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PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000259, Pregunta relativa a las orquestas andaluzas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a las orquestas andaluzas.

PREGUNTA

¿Qué razones justifican el recorte en los presupuestos de las cuatro orquestas andaluzas y cuál es el 
nuevo modelo para las mismas?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000260, Pregunta relativa al arreglo del tejado de la Catedral de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Calvente Gallego y D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Calvente Gallego y D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al arreglo del tejado de la Catedral 
de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuál es el compromiso del Consejo de Gobierno respecto al arreglo del tejado de la Catedral de Jaén?
¿Va a destinar alguna inversión con cargo al Presupuesto de 2013 a tal efecto?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Javier Calvente Gallego y 
Miguel Contreras López.
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PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000261, Pregunta relativa a las actividades de la Fundación Barenboim

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a las actividades de la Fundación Barenboim.

PREGUNTAS

¿Qué actividades ha desarrollado a lo largo de 2012 la Fundación Barenboim?
¿Qué coste han supuesto?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Manuel Garrido Moraga.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALuCÍA

Núm. 168 IX LEGISLATURA 21 de febrero de 2013

Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000262, Pregunta relativa a las unidades familiares de Ayamonte

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a las unidades familiares de Ayamonte.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Diputación Provincial de Huelva ha cerrado las unidades familiares de Ayamonte, que bajo distintas 
figuras de gestión, existen desde 1674; y las cierra argumentando que estaban asumiendo una competencia 
impropia, ya que es la Junta de Andalucía quien debe hacerse cargo de este servicio por ser quien tiene 
atribuidas las competencias en asuntos de menores.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

Una vez que se ha producido el cierre, ¿se ha planteado la Consejería seguir prestando este servicio en 
las unidades familiares de Ayamonte?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 
Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000263, Pregunta relativa al desabastecimiento de fármacos para el tratamiento del cáncer

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa al desabastecimiento de fármacos para el tratamiento del cáncer.

PREGUNTAS

¿Cómo explica la Consejería de Salud y Bienestar Social la denuncia del desabastecimiento de determi-
nados fármacos para el tratamiento del cáncer en algunos hospitales andaluces, lo que ha dado lugar a la 
cancelación de citas y a la suspensión del tratamiento a pacientes?

¿Qué alternativas se están ofreciendo a esos pacientes?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Corredera Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000264, Pregunta relativa al Centro de Transportes de Mercancías en la ciudad de Bailén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa al Centro de Transportes de Mercancías en la ciudad de Bailén.

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía para la construcción del Centro 
de Transporte de Mercancías en la ciudad de Bailen, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000265, Pregunta relativa a criterios utilizados por el IAJ para la concesión de ayudas a enti-
dades locales recogidas en la Resolución de 15/11/2012 del IAJ

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Castellón Rubio, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Castellón Rubio, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a criterios utilizados por el IAJ para la concesión de ayudas a 
entidades locales recogidas en la Resolución de 15/11/2012 del IAJ.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los criterios usados para la concesión de ayudas a entidades locales en Materia de 
juventud correspondientes al ejercicio 2011, recogidas en la resolución del IAJ de 15/11/2012 y publicadas 
en el BOJA núm. 232?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Castellón Rubio.
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PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000266, Pregunta relativa al anticipo de la Patrica al Ayuntamiento de Valverde del Camino

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa al anticipo de la Patrica al Ayuntamiento de Valverde del Camino.

PREGUNTA

¿Por qué a Valverde del Camino no se le responde en ningún sentido sobre el anticipo de la Patrica 
solicitado el pasado mes de abril de 2012?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000267, Pregunta relativa al impago del Programa de Rehabilitación de Viviendas en la pro-
vincia de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al impago del Programa de Rehabilitación de Viviendas 
en la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Son muchas las familias onubenses que en el año 2009 se acogieron a los programas de rehabilitación 
de viviendas y que recibieron la resolución por parte del Gobierno andaluz concediendo dicha petición, sin 
embargo hasta la fecha estas familias aún no han recibido la correspondiente ayuda.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Fomento y Vivienda hacer frente a estos impagos?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000268, Pregunta relativa a las inversiones en la Universidad de Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Aránzazu Martín Moya y Dña. María Francisca Carazo Vi-
llalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Aránzazu Martín Moya y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a las inversiones en 
la Universidad de Granada.

PREGUNTAS

¿Qué inversiones en infraestructuras tiene previsto ejecutar el Gobierno andaluz en la Universidad de 
Granada?

¿Qué cantidad tiene contemplada para dichas inversiones en los Presupuestos de la Junta de Andalucía 
de 2013 para estas infraestructuras?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2013. 
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz, 

Aránzazu Martín Moya y 
María Francisca Carazo Villalonga.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALuCÍA

Núm. 168 IX LEGISLATURA 21 de febrero de 2013

Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000269, Pregunta relativa a la nueva Facultad de Medicina en la Universidad de Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Aránzazu Martín Moya y Dña. María Francisca Carazo Vi-
llalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Aránzazu Martín Moya y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a la nueva Facultad 
de Medicina en la Universidad de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz finalizar la nueva Facultad de Medicina de la Universidad de 
Granada en el Parque Tecnológico de la Salud?

¿Qué cantidad ha previsto invertir el Gobierno andaluz en el Presupuestos de la Junta de Andalucía 
de 2013 para esta infraestructura?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2013. 
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz, 

Aránzazu Martín Moya y 
María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000270, Pregunta relativa a la unidad de cirugía mayor ambulatoria del hospital Punta Europa 
en Algeciras

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a la unidad de cirugía mayor ambulatoria del hospital Punta Europa en Algeciras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el colapso que padecen las urgencias del hospital Punta Europa de Algeciras, la gerencia del citado 
hospital ha anunciado la intención de utilizar la unidad de cirugía mayor ambulatoria para descongestionar 
el servicio de urgencias.

La propuesta pasa por instalar diez camas de urgencias en la unidad de cirugía mayor ambulatoria, lo 
que supondría desmontar esta unidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo valora la decisión de desmontar la unidad de cirugía mayor ambulatoria del hospital Punta 
Europa y las consecuencias que pueda tener la medida en el incremento de las listas de espera de 
este servicio?

¿Qué medidas se van a adoptar para evitar una demora en las listas de espera de cirugía ambulatoria 
en el hospital Punta Europa?
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¿Cuáles son las listas de espera para cirugía ambulatoria en el hospital Punta Europa hasta el mes de 
enero de 2013?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000271, Pregunta relativa a los programas de cooperación en 23 estados o territorios

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a los programas de cooperación en 23 estados o territorios.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según ha manifestado el Vicepresidente Primero del Gobierno andaluz, el pasado 6 de febrero de 2013, 
en la Comisión de Administración Local, la propia Junta de Andalucía actúa mediante programas de coope-
ración en 23 estados o territorios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones que en cada uno de estos 23 estados o territorios se están desarrollando, 
o se tiene previsto desarrollar, con desglose de proyecto y de gasto en cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 
Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000272, Pregunta relativa a los juzgados de primera instancia e instrucción números 1 y 2 de 
Barbate, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a los juzgados de primera instancia e instrucción números 1 y 2 
de Barbate, Cádiz.

PREGUNTA

¿Están dotados los juzgados de primera instancia e instrucción números 1 y 2 de Barbate, Cádiz, de los 
medios, tanto humanos como materiales, necesarios y suficientes para garantizar el servicio judicial acorde 
a la actividad demandada en una población como la de Barbate, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Manuel Martínez Malia.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000273, Pregunta relativa a la autorización de las obras de reforma del Beaterio de Alcalá de 
los Gazules

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a la autorización de las obras de reforma del Beaterio de 
Alcalá de los Gazules.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Salud y Bienestar Social conceder la autorización necesaria para 
tramitar la licencia de obras de reforma en el Beaterio de Alcalá de los Gazules, en Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000274, Pregunta relativa a la autorización de obras en el centro de asuntos sociales de Alcalá 
de los Gazules

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a la autorización de obras en el centro de asuntos sociales de 
Alcalá de los Gazules.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Salud y Bienestar Social conceder la autorización necesaria para 
tramitar la licencia de obras del centro de asuntos sociales de Alcalá de los Gazules, en Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000275, Pregunta relativa a la elaboración de los Presupuestos de la Junta de Andalucía para 2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a la elaboración de los Presupuestos de la Junta de Andalucía para 2013.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El texto refundido de la Ley de Hacienda Pública de Andalucía establece, en su artículo 35, que las distin-
tas consejerías deberán remitir a la Consejería de Hacienda antes del 1 de julio los anteproyectos de estado 
de ingresos y gastos, y cuando proceda, de recursos y dotaciones de sus agencias públicas empresariales, 
sociedades mercantiles del sector público andaluz y de los consorcios, fundaciones y otras entidades indi-
cadas en el artículo 31, así como los anteproyectos de presupuestos de los fondos sin personalidad jurídica 
y de sus agencias de régimen especial.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué fecha concreta se recibieron en la Consejería de Hacienda y Administración Pública los ante-
proyectos de ingresos y gastos de las distintas agencias públicas empresariales, sociedades mercantiles del 
sector público andaluz, y de los consorcios, fundaciones y otras entidades indicadas en el artículo 31 de la 
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Ley de Hacienda Pública de Andalucía, con indicación de la fecha de registro de entrada de cada uno de 
los anteproyectos para la elaboración de los Presupuestos de 2013?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000277, Pregunta relativa a la Operación Romero

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Consejero de Justicia e Interior la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
la Operación Romero.

PREGUNTAS

¿Qué coste tuvo para la Junta de Andalucía la Operación Romero con motivo de la romería del Rocío 
en el año 2012?

¿Cuáles son las previsiones para la Operación Romero 2013?
¿Qué organismos colaboran, además de la propia Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000278, Pregunta relativa a los profesores de religión en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula a la Consejera de Educación la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a los 
profesores de religión en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántos profesores de religión hay actualmente en cada provincia andaluza con indicación del nivel 
educativo en el que realizan su función?

¿Cuál es el coste de los mismos, con independencia del pago directo o no por el MEC?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000279, Pregunta relativa a los centros concertados en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Educación la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a los centros 
concertados en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántos y cuáles son los centros concertados en cada provincia andaluza, con indicación de su carácter 
confesional o no?

¿Cuántos tienen conciertos, aunque realizan segregación por motivos de sexo, en cada una de las pro-
vincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000280, Pregunta relativa a la celebración jubilar del Rocío

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Consejero de Justicia e Interior la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
la celebración jubilar del Rocío.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Junta de Andalucía participar en los gastos de la celebración jubilar del Rocío?
En caso afirmativo, ¿en qué medida y cuantía?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000281, Pregunta relativa al personal del nuevo Hospital Clínico de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Salud y Bienestar Social la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
al personal del nuevo Hospital Clínico de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con la construcción del nuevo Hospital Clínico en Granada, y su nueva ubicación en el PTS, se pretendía 
unificar los dos hospitales, el Hospital Clínico actual y el hospital Virgen de las Nieves en uno solo, con la 
intención de evitar duplicidades de servicios y también para evitar variabilidad en la atención prestada a los 
pacientes, lo que repercutiría en mayor eficiencia y trato más igualitario para los usuarios del sistema público 
andaluz de salud de la provincia. Para este cometido ya se ha nombrado un gerente único.

Partiendo de lo positivo de la medida adoptada, el problema surge porque no hay una normativa legal 
específica que regule los traslados del personal sanitario, algo que desde un principio se dijo que se iba a 
garantizar pero que hasta el momento no se ha materializado, con el único fin de evitar conflictos laborales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la finalidad de dicha unificación?
¿Va a suponer reducción de plantilla y/o traslados forzosos del personal?
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¿Cómo se van a designar los cargos intermedios de directivos de las unidades de gestión?
¿Cómo van a quedar ubicadas las distintas unidades de gestión clínicas?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000282, Pregunta relativa a los servicios del nuevo Hospital Clínico de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Salud y Bienestar Social la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a los servicios del nuevo Hospital Clínico de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dada la más que evidente puesta en marcha por parte de la Consejería de Salud y Bienestar Social del 
nuevo edificio del Hospital Clínico de Granada, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas localizaciones de urgencias hospitalarias van a existir?
Si aún no están definidas las funcionalidades del nuevo hospital unificado, ¿cómo se está haciendo el 

equipamiento del nuevo edificio? ¿Se mantienen los quirófanos inicialmente pensados cuando además se 
está haciendo un pabellón quirúrgico en el hospital Ruiz de Alda?

¿Se va a mantener la sala de Hemodinámica en el nuevo edificio además de las existentes en el hospital 
Ruiz de Alda?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000283, Pregunta relativa al nuevo Hospital Clínico de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Salud y Bienestar Social la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
al nuevo Hospital Clínico de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los presupuestos para el año 2013, la Consejería de Salud y Bienestar Social ha previsto la financia-
ción público-privada para la gestión del Hospital Clínico de Granada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles van a ser las necesidades del nuevo hospital?
¿Cuáles son los servicios que se van a prestar, especialidades previstas, número de quirófanos, etcétera, 

y cómo se van a distribuir?
¿Se ha procedido ya a la licitación? ¿Ha habido concurso público?
¿Cuáles son las cláusulas del contrato, duración y cantidad económica previstas?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María del Carmen Pérez Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALuCÍA

Núm. 168 IX LEGISLATURA 21 de febrero de 2013

Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000284, Pregunta relativa al Hospital Clínico de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Salud y Bienestar Social la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
al Hospital Clínico de Granada.

PREGUNTAS

¿Con la puesta en marcha del nuevo Hospital Clínico de Granada, cuál va a ser la funcionalidad de cada 
edificio existente en la actualidad?

¿Se piensa dejar de utilizar algún edificio para fines sanitarios?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000285, Pregunta relativa al mantenimiento y restauración del patrimonio eclesiástico

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Consejero de Cultura y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al 
mantenimiento y restauración del patrimonio eclesiástico.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones se han realizado para el mantenimiento y restauración del patrimonio eclesiástico en 
cada provincia andaluza y cuál ha sido el coste de cada una de ellas en los últimos cinco años?

¿Qué contrapartidas se han establecido a la Iglesia Católica por las aportaciones públicas realizadas en 
esas actuaciones de mantenimiento o restauración de su patrimonio, ya que según me consta en el caso 
de la restauración de la Iglesia de San Juan de los Reyes o de la Curia de Granada no parece que haya 
habido ninguna, pues la iglesia solo se abre una hora los domingos para una misa?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000286, Pregunta relativa a las romerías en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Consejero de Justicia e Interior la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
las romerías en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Además de la romería del Rocío, en qué otras romerías o eventos similares participa la Junta de Andalucía?
¿Cuánto se gastó en el año 2012 en cada uno de estos eventos?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000287, Pregunta relativa a las nuevas oportunidades de empleo femenino en sectores con 
mayor dinamismo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a las nuevas oportunidades de empleo femenino en sectores con 
mayor dinamismo.

PREGUNTAS

¿Existe algún estudio realizado por la Consejería de Presidencia e Igualdad, por el IAM o por la Consejería 
de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo sobre nuevas oportunidades de empleo femenino en sectores 
con mayor dinamismo por provincias?

Si no existiera, ¿tiene previsto realizarse por parte de la Consejería de Presidencia e Igualdad, el IAM o 
de forma transversal por la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000288, Pregunta relativa a los convenios de colaboración y financiación del SEPE en relación 
al Centro Nacional de Formación Profesional Ocupacional Guadalquivir, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Ma-
chuca, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a los convenios de 
colaboración y financiación del SEPE en relación al Centro Nacional de Formación Profesional Ocupacional 
Guadalquivir, Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de convenios de colaboración que se han suscrito entre la Administración General 
del Estado y la Consejería competente en materia de formación profesional para el empleo en relación con 
el Centro Nacional de Formación Profesional Ocupacional de Sevilla (centro Guadalquivir) desde la trans-
ferencia de su titularidad hasta la fecha, así como la financiación recibida a través del Servicio Público de 
Empleo Estatal desde 2003 hasta la fecha para la ejecución de las funciones atribuidas, en cada ejercicio 
presupuestario?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Patricia del Pozo Fernández y 
Rafael Javier Salas Machuca.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALuCÍA

Núm. 168 IX LEGISLATURA 21 de febrero de 2013

Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000289, Pregunta relativa a los centros de referencia nacional de Formación Profesional, na-
cionales de Formación Ocupacional e integrados de Formación Profesional

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Ma-
chuca, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a los centros de 
referencia nacional de Formación Profesional, nacionales de Formación Ocupacional e integrados de For-
mación Profesional.

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de centros calificados de referencia nacional de Formación Profesional, de centros 
nacionales de Formación Ocupacional y de centros integrados de Formación Profesional existentes en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía, con indicación de la denominación del centro, ubicación geográfica y 
familias o áreas profesionales?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Patricia del Pozo Fernández y 
Rafael Javier Salas Machuca.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000290, Pregunta relativa al Convento y Cuartel de la Trinidad en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Consejero de Cultura y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al 
Convento y Cuartel de la Trinidad en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El conjunto histórico del antiguo Convento y Cuartel de la Trinidad era uno de los más antiguos e 
importantes de la ciudad de Málaga. En 1980 el conjunto es declarado monumento histórico-artístico por 
el R.D. 198/1980 (BOE de 20 de marzo), incluyendo a las construcciones militares, por lo que cualquier 
actuación debería contar con los informes preceptivos y comprometía a la Administración a rehabilitarlo y 
restaurarlo en breve. En 2008 se desprotegen las construcciones militares con un informe de la Consejería 
de Cultura de la Junta de Andalucía.

El Excmo. Ayuntamiento en Pleno, aprobó en octubre de 2008 y en octubre de 2010, sendas mociones de IU, 
por unanimidad de los miembros de la corporación, que instaban a la Junta de Andalucía a que se acome-
tieran medidas urgentes para garantizar la seguridad, mantenimiento y conservación del conjunto histórico.

El Pleno municipal aprobó también por unanimidad en julio de 2009 una moción de IU con la que se pre-
tendía perpetuar la historia de Málaga del siglo XIX y de la primera mitad del XX. El objetivo de los ciudadanos 
que promovían esta idea era poner en valor este periodo de la historia, uno de los más fructíferos para la 
ciudad, así como defender estos años que impulsaron un fuerte desarrollo económico y social de la capital.

A pesar de ello la Consejería de Cultura de la Junta de Andalucía propuso la idea de habilitar este espacio 
como sede del Instituto Andaluz del Patrimonio Histórico (IAPH). En este proyecto se incluía la demolición 
de los tres pabellones militares y el derribo de las construcciones militares añadidas con posterioridad a su 
construcción, que datan del siglo XIX.
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Con fecha 20 de julio de 2011, el Ayuntamiento de Málaga aprobó el informe propuesta de aprobación 
definitiva del Plan especial R.2 para la ordenación del conjunto arquitectónico del Convento de la Trinidad, 
el cual contemplaba la demolición de los edificios militares del conjunto. Al amparo de dicho plan especial, 
con fecha 20 de enero de 2012, el Ayuntamiento de Málaga ha concedido licencia autorizando las obras de 
demolición de todos los edificios militares del cuartel, es decir, todas las instalaciones militares añadidas al 
convento después de la desamortización de Mendizábal (1835).

Ante este despropósito de demoliciones selectivas que falsean el devenir del recinto, se constituyó 
en Málaga la Plataforma en Defensa del Convento de la Trinidad, formada por 215 colectivos de Málaga 
(asociaciones de vecinos, de mayores, culturales, peñas, cofradías, etc.), con el objetivo de oponerse a los 
planes de la Junta de Andalucía, con el visto bueno del Ayuntamiento, de eliminar los edificios militares del 
conjunto. Dicha Plataforma anunció la presentación de un recurso contencioso-administrativo contra la licen-
cia municipal de demolición, así como la solicitud al juzgado competente de suspensión de dicha licencia.

En la línea de este clamor popular que pedía que no se destruyese el patrimonio histórico de la ciudad, 
Izquierda Unida presentó durante 2012 distintas iniciativas para intentar salvar el conjunto: pidiendo la mo-
dificación del Plan especial R.2 para la ordenación del conjunto arquitectónico del Convento de la Trinidad, 
en el sentido de no incluir en el mismo la demolición; suspender, con base en dicha modificación del plan 
especial, la licencia concedida con fecha 20 de enero de 2012 para la demolición; instando a la Consejería 
de Cultura de la Junta de Andalucía a que incoe, de un modo urgente, el expediente de ampliación de la 
declaración de Bien de Interés Cultural (BIC) a todas las edificaciones, etc.

Todas estas iniciativas fueron rechazadas por PP y PSOE, condenando a muerte al conjunto monumental, 
cuya destrucción se iniciaba en diciembre de 2012.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el coste total de esta demolición? ¿Qué contactos se han realizado por parte de la Conse-
jería con la Plataforma en Defensa del Convento de la Trinidad? ¿Qué información se le ha proporcionado 
a esta antes de iniciarse la demolición?

Una vez derribado el cuartel, ¿qué proyecto de edificación existe en la zona? ¿En qué plazo está previsto 
que se inicie? ¿Qué coste se prevé para el proyecto? ¿Hay alguna dotación presupuestaria reservada para 
iniciarlo? ¿Se ha informado de alguna manera a la Plataforma en Defensa del Convento de la Trinidad de 
este proyecto?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María Dolores Quintana Campos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000291, Pregunta relativa al cierre de la unidad de estancia diurna de Úbeda (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al cierre de la unidad de estancia 
diurna de Úbeda (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía y las distintas delegaciones de la actual Consejería de Igualdad y Bienestar So-
cial deciden apostar por la creación de unidades de estancias diurnas y concertar un número importante de 
plazas para personas mayores, en centros nuevos o habilitando espacios en centros propios (residencias de 
mayores, centros de día y otros) para así poder extenderlo a zonas urbanas y rurales.

En Úbeda se ubicó una estancia diurna en la avenida de Linares, con diez plazas en el edificio de la 
nueva residencia de mayores; en los diez años de actividad no se ha ampliado el número de plazas a pesar 
de haber una lista de espera durante años, que de haberse ampliado no habría dificultado la gestión para 
poder hacer frente a los costes reales por plaza.

Siendo conocedores de que se piensa cerrar la estancia diurna de Úbeda y distribuir a sus usuarios por 
distintas unidades similares de la provincia, tenemos que analizar económicamente el tema de la unidad de 
estancia diurna de Úbeda que parece ser la causa o problema en primera instancia, sabedores de que es 
muy difícil cubrir todos los costes con una decena de usuarios. Pero no obstante debemos ser conscientes 
de que se trata de un servicio que funciona desde por la mañana hasta por la tarde, con lo cual hay que 
llevar y traer a los usuarios todos los días, unido a la edad avanzada de los usuarios. Creemos que se po-
dría proporcionar una solución intermedia como hacerse cargo la Junta de Andalucía de la alimentación del 
usuario (desayuno, comida y merienda) desde el propio centro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué justificaciones han motivado el cierre del centro y si este cierre es provisional o definitivo?
¿En qué condiciones quedan los usuarios?
¿Contempla la Consejería la solución intermedia de hacerse cargo de la alimentación del usuario (desa-

yuno, comida y merienda) desde el propio centro?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000292, Pregunta relativa a plan de actuación de la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio 
Ambiente en el núcleo rural de Caños de Meca en Barbate, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a plan de actuación de la Consejería de Agricultura, Pesca 
y Medio Ambiente en el núcleo rural de Caños de Meca en Barbate, Cádiz.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería Agricultura, Pesca y Medio Ambiente realizar algún plan de actuación en 
la pedanía de Los Caños de Meca en Barbate?

En caso afirmativo, ¿qué proyectos y en qué cuantías?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Manuel Martínez Malia.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000293, Pregunta relativa a plan de actuación de la Consejería de Salud y Bienestar Social en 
núcleo rural de Caños de Meca en Barbate, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a plan de actuación de la Consejería de Salud y Bienestar Social 
en núcleo rural de Caños de Meca en Barbate, Cádiz.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Salud y Bienestar Social realizar algún plan de actuación en la pedanía 
de Los Caños de Meca en Barbate?

En caso afirmativo, ¿qué proyectos y en qué cuantías?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Manuel Martínez Malia.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000294, Pregunta relativa a plan de actuación de la Consejería de Turismo y Comercio en nú-
cleo rural de Caños de Meca, en Barbate, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a plan de actuación de la Consejería de Turismo y Comercio en 
núcleo rural de Caños de Meca, en Barbate, Cádiz.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Turismo y Comercio realizar algún plan de actuación en la pedanía de 
Los Caños de Meca, en Barbate?

En caso afirmativo, ¿qué proyectos y en qué cuantías?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Manuel Martínez Malia.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000295, Pregunta relativa a plan de actuación de la Consejería de Fomento y Vivienda en nú-
cleo rural de Caños de Meca, en Barbate, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a plan de actuación de la Consejería de Fomento y Vivienda en 
núcleo rural de Caños de Meca, en Barbate, Cádiz.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Fomento y Vivienda realizar algún plan de actuación en la pedanía de 
Los Caños de Meca, en Barbate?

En caso afirmativo, ¿qué proyectos y en qué cuantías?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Manuel Martínez Malia.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000296, Pregunta relativa a plan de actuación de la Consejería de Fomento y Vivienda en nú-
cleo rural de Zahora, Barbate, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a plan de actuación de la Consejería de Fomento y Vivienda en 
núcleo rural de Zahora, Barbate, Cádiz.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Fomento y Vivienda realizar algún plan de actuación en el núcleo rural 
de Zahora, Barbate?

En caso afirmativo, ¿qué proyectos y en qué cuantías?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Manuel Martínez Malia.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000297, Pregunta relativa a plan de actuación de la Consejería de Turismo y Comercio en nú-
cleo rural de Zahora, Barbate, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a plan de actuación de la Consejería de Turismo y Comercio en 
núcleo rural de Zahora, Barbate, Cádiz.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Turismo y Comercio realizar algún plan de actuación en el núcleo rural 
de Zahora, Barbate?

En caso afirmativo, ¿qué proyectos y en qué cuantías?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Manuel Martínez Malia.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000298, Pregunta relativa a plan de actuación de la Consejería de Salud y Bienestar Social en 
núcleo rural de Zahora, Barbate, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a plan de actuación de la Consejería de Salud y Bienestar Social 
en núcleo rural de Zahora, Barbate, Cádiz.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Salud y Bienestar Social realizar algún plan de actuación en el núcleo 
rural de Zahora, Barbate?

En caso afirmativo, ¿qué proyectos y en qué cuantías?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Manuel Martínez Malia.
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PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000299, Pregunta relativa a plan de actuación de la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio 
Ambiente en núcleo rural de Zahora, Barbate, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a plan de actuación de la Consejería de Agricultura, Pesca 
y Medio Ambiente en núcleo rural de Zahora, Barbate, Cádiz.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente realizar algún plan de actuación 
en el núcleo rural de Zahora, Barbate?

En caso afirmativo, ¿qué proyectos y en qué cuantías?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Manuel Martínez Malia.
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PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000300, Pregunta relativa a apoyo a los extrabajadores de Fundiciones Caetano

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a apoyo a los extrabajadores de Fundiciones Caetano.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los antiguos trabajadores de la extinta Fundiciones Caetano, fábrica ubicada en el municipio sevillano de 
Guillena, llevan acampados a las puertas de las instalaciones de la empresa en torno a una semana, por lo 
que consideran un incumplimiento claro de los compromisos adquiridos con estos trabajadores.

La empresa francesa La Fonte Ardennaise adquirió por siete millones de euros las instalaciones y parte 
de la maquinaria de Fundiciones Caetano, en su liquidación, por la mitad del valor de la misma, con el com-
promiso de la reactivación industrial y la recolocación de los trabajadores de la fundición.

Posteriormente, el consejo rector de la Agencia de Innovación y Desarrollo de Andalucía (IDEA), orga-
nismo adscrito a la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, aprobó un incentivo directo 
de 669.967,87 euros para apoyar a dicha empresa francesa, con la intención de recuperar la actividad de 
fundición de hierro que se venía desarrollando. En ese momento el compromiso que se adquiría por parte 
de La Fonte Ardennaise España (LFA) era que la empresa invertiría en este proyecto más de tres millones 
de euros y crearía 40 puestos de trabajo, para los que contaría con los antiguos trabajadores de Fundiciones 
Caetano.

Transcurrido el tiempo e iniciada la actividad, son una veintena de extrabajadores de Fundiciones Caetano 
de Guillena los que esperan ser llamados para trabajar de nuevo en una fundición a la que muchos de ellos 
llevan ligados entre quince y treinta años de su vida laboral.

Teniendo conocimiento de los acuerdos adoptados y con la intervención directa de la Junta de Andalucía 
con la concesión de subvenciones o incentivos con dinero público.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué relación o contactos ha mantenido hasta el momento la Administración autonómica con la empresa 
para el cumplimiento de los compromisos adquiridos por esta última con motivo de la concesión de incenti-
vos, y si se tiene conocimiento de los criterios de selección que se han seguido para la contratación de los 
trabajadores de la fundición?

¿Qué actuaciones con carácter inmediato va a acometer la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia 
y Empleo para paliar la situación de los extrabajadores de Fundición Caetano, con los que se había adquirido 
un compromiso?

¿Se tiene planteada una reunión con el grupo inversor para velar por el cumplimiento de los acuerdos 
adoptados?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Carolina González Vigo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGuNTAS PARA RESPuESTA ESCRITA POR RTVA

9-13/PE-000276, Pregunta relativa al modelo de televisión pública en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía de los artículos 159 y 164 del Reglamento 
de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 14 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Director General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al modelo 
de televisión pública en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según lo recogido en un informe elaborado por parte del comité de empresa de Canal Sur, todas las 
actuaciones llevadas a cabo caminan peligrosamente a un desmantelamiento progresivo de la vertebración 
de la producción en la RTVA. Las delegaciones provinciales, y en especial la de Málaga, están siendo pau-
latinamente vaciadas de funciones y contenidos. Programas que se podrían hacer en el centro de producción 
de la RTVA en Málaga se están llevando y se siguen llevando a productoras externas ajenas a Canal Sur, 
según criterios de elección subjetivos por parte de la Delegación. Esto se repite en todas las delegaciones 
provinciales, que han visto mermada su capacidad y sus recursos para producir y aportar contenidos a la 
RTVA.

Un proceso de centralización se manifiesta de forma cruda en el canal internacional de la RTVA, Andalucía 
Televisión, el cual se emite a través del satélite Astra en abierto para el resto de España y Europa, y en las 
principales plataformas de pago (como Canal +, Imagenio u Ono). Dicho canal es producido y gestionado 
desde el centro de producción de Málaga y está adscrito al área de Andalucía Televisión Producciones. Sin 
embrago, desde hace más de diez años, las partidas presupuestarias para la renovación de medios técni-
cos han quedado en papel mojado y se están dejando morir los equipamientos (amortizados ampliamente). 
Además, con una mejor organización del trabajo, con la plantilla actual, se podría incrementar la producción 
en este centro sin tener que externalizar.
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Hay que resaltar la importancia de la Delegación de Málaga ya que desde su inicio, Andalucía Televisión 
se encuentra en la Delegación de la RTVA en Málaga, siendo, por sus dimensiones y por el volumen de ac-
tividad que concentra, el complejo de producción audiovisual por excelencia de la RTVA y el más importante 
de Andalucía por su versatilidad y flexibilidad. Sin ir más lejos aquí se encuentra el plató en que cada día se 
produce y emite en direcpucto el programa Tiene Arreglo y se graban otros como Cómetelo.

Sin embargo, unas reducciones presupuestarias desequilibradas y radicalmente desorientadas están 
reduciendo al absurdo su capacidad productiva para darle más protagonismo a la compra de producciones 
privadas (programas “llave en mano”) y el deterioro del mercado laboral audiovisual.

Entendemos que en momentos de dificultades hay que apostar por los medios propios del centro de 
producción de Málaga: técnicos y humanos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el modelo que se sigue para la producción audiovisual en la actual RTVA?
¿Cuál es la decisión con relación al futuro del canal internacional de la RTVA? ¿Piensa eliminarlo?
¿Por qué no se ha ejecutado el presupuesto de renovación de equipos para el Satélite que tenía que 

haberse ejecutado hace años?
¿Por qué no existe un departamento de postproducción de promos en Málaga para el desarrollo de la 

identidad gráfica de la emisión, a pesar de contar con recursos técnicos y humanos suficientes en Málaga?
¿Se va a llevar a cabo ese proceso de centralización en la televisión de todos los andaluces y andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María Dolores Quintana Campos.
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